
Commission Discipline Territoriale 
Extrait de décision du : 27 janvier 2025 

• Honneur région -16M Poule 2 en date du 07 décembre 2024
Joueur – club B
Classification de la faute : B.4
Motif : Atteinte aux biens et espaces réservés – sans circonstance
particulière.

Dégradation de biens.
Sanction : 2 dates dont 1 sursis
Le joueur club B a cassé un urinoir en tapant dans la porte.

• +16 M M.N. 02 en date du 23 novembre 2024 (Comité 59)
Joueur – club A
Classification de la faute : A.2
Motif : Atteinte aux personnes – sans circonstances particulière.

Atteinte à la considération
Sanction : 2 dates dont 1 avec sursis
Le joueur a applaudi l’arbitre et lui a dit : « tu ne sais pas arbitrer ».

• +16M M.N.03 en date du 08 décembre 2024 (Comité 59)
Président – club A

Dossier classé Sans Suite.

• +16 M M.N. 03 en date du 08 décembre 2024 (Comité 59)
Joueur – club A
Classification de la faute : A.2
Motif : Atteinte aux personnes – avec circonstances aggravantes.

Injures
Sanction : 4 dates dont 2 avec sursis
Le joueur a dit à l’arbitre qu’il ne savait pas arbitrer et l’a traité de : « merde ».



• -18M Phase 1 Poule 2 en date du 30 novembre 2024
Joueur – club A
Classification de la faute : A.2
Motif : Atteinte aux personnes – sans circonstance particulière.

Atteinte à la considération. Terme grossier.
Sanction : 3 dates dont 1 sursis
Le joueur a traité l’arbitre de : « arbitre de merde ».

• -13 M Phase 1 M.N. 60 en date du 24 novembre 2024 (Comité Nord)
Officiel A – club B
Classification de la faute : C.2
Motif : Atteinte à l’éthique du sport – avec circonstances très aggravantes.

Manquement à sa charge d’un officiel responsable d’équipe.
Sanction : 4 dates dont 3 sursis.
Les joueurs de l’équipe B ont chanté dans les vestiaires : « arbitre on
t’encule ».

• -11 M Phase 1 en date du 07 décembre 2024 (Comité Nord)
Président – club B
Classification de la faute : D.1
Motif : Atteinte aux personnes – avec circonstances très aggravantes.

Atteinte à la considération de la part du public.
Sanction : Amende club.
Critiques d’un parent virulent sur les jeunes arbitres.

    Charlotte Delmotte           Ludovic FIRMIN 
    Secrétaire de séance      Président de séance 


